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TNk From Sudant Aot Teachr

Academic Year* Class*
-

202324 - Al

Teacher Name* ‘ Show !

Miss Teena Dewangan g m
This Section Focuses On Attributes Of A Teacher/ qg @S BiLd Ll ﬁilqﬂ'aﬁ“ %

01. Punctuality in conducting lectures and mw-rmmmmﬂmﬂm

Options Strongly Agree
Votes in (%) 71.43%

No. of Votes 5

Agree Not Sure

28.5T% 0%

2 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

02. Regularity In conducting lectures and practicals | e IR e o o | Prafiraan?

Options Strongly Agree
Votes in (%) 85.11%

No. of Votes 6

Agree Not Sure

14.29% 0%

1 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

03. Timely completion of Syllabus | R8T BT H#T W QAT

Options Strongly Agree
Votes in (%) 71.43%

No. of Votes 5

Agree Not Sure

28.57% 0%

2 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

04. Ability to teach beyond the syllabus / reTE & T U9 Y yEa7

Options Strongly Agree
Votes in (%) 71.43%

No. of Votes 5

Agree Not Sure
28.57% 0%

2 0

Disagree Strongly Disagree
0% :%

os.Abimytoanduaslauﬂamiopmmmm-subj.ctt-ugmwwﬁwﬂmmaﬂﬁmmﬁﬁm

Strongly Agree

°‘ ﬁ"”“l"n %) 57.14%
No. of Votes G
Agree Not Sure
42.86% 0%
3 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 [/}
06. Command over the subject taught / FErar g oY FHIT?
Options Stron
Votes in (%) 7 .433." it
No. of Votes 5
Agree
28.57% :$ i
2 0
g;:agm Strongly Disagree
0 0
07. Communication skills / §9R Fuw?
Options
Votes in (%) Strongly Agree
No. of Votes 57.14%

4

216

https:/lgcaurur.org.in/Feedback About Teacher Report.aspx
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7124124, 4:00 PM Govt Naveen Colleg

- s Not Sure
10%
. 1
Strongly Disagree .
géngm 10%
1 : F gt s ¥ Rre sratrmmen & gy,
1 v
34. The teacher is avallable in the laboratory for the entire duration of the practical/experiment / Ry mmaEie N
Options P
Votes in (%) s
No. of Votes 1
“ Not Sure
% Ne
: 0
o Strongly Disagree
o 20%
¥ 2
35. The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / R ¥ yrg wainit ¥ warea & firg v s ehem -
m Lo msm% gly Agree
No. of Votes 4
Not Sure
- 10%
z 1
e Strongly Disagree
gﬂ% st

0
36. Proper instructions and demons

I Frdw R el Rg o & trations are given by the teacher prior to the conduct of the practicallexperiment / SITAGIR® / WaRT ¥ waer  qgd Rrarew gy
Options
Votes in (%)

Strongly Agree
No. of Votes go &
Agree
30% :;t .
3 0
Disagree i
o -~
1 1
37. The teacher helps the students In smooth conduct ofewm:hwmﬁﬁmtwmﬂmmh
Options Strongly A
Votes in (%) 40% P
No. of Votes 4
Agree Not Sure
40% 0%
4 0
Disagree Strongly Disagree
0% 20%
0

2
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24124, 4:07 py
Agree
Not Sure
xw;:-: 14.29%
1
ol srora o
° 0
08, Self Confidence / JTHAYT?
Options Strongly Agree
Votes in (%) 100%
No. of Votes 7
Agres Not Sure
0% 0%
0 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
] []
uamcm-mmcommnamm:mmmmﬁimahamm
Options Strongly Agree
Votes in (%) 28.57%
No. of Votes 2
Agree Not Sure
71.43% 0%
5 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
10. N in use of jwhite board for teachi ,;mwtmmmmﬂﬁmam
(o] Strongly Agree
Votes In (%) 85.71%
No. of Votes 6
Agree Not Sure
14.29% 0%
1 0
Disagree :’u‘onglyolugn!
0 (]

1. mmuuummm&dmlmrmtmﬁﬁammaﬂdtmﬂm

Options Strongly
Votes in (%) 57.14%
No. of Votes 4
Agree Not Sure
28.57% 14.29%
2 1
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
12. Use of mwmmdmhmtm&mﬁmmm
Options Strongly Agree
Votes in (%) 57.14%
No. of Votes 4
Agree Not Sure
14.29% 28.57%
1 2
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
13. Use of tive methods of teaching / fRraor ¥ A F8w! w1 gwdh?
Options su'om
Votes in (%) 71.43%
No. of Votes 5
Agree
28.57% _
2 0
0% = Strongly Disagree
0 o~ j
14. Ability to clarify doubts / H2¥ WY ¥qg BT ¥t armar?
Votes In (%)
No. of Votes :5.7115
14.29% Not Sure
1 o
Disagree
0% Strongly Disagree
n - 0%
0
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15. Overall Rating of the teacher / Riars 9} s Yfem?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
42.86%
3

Disagree
0%
0

college gurur | SETEE FEEEE

57.14%

Not Sure
0%

Strongly Disagree

16. The teacher comes well prepared for the class / i@ Ba ¥ firg sreft avg | AU e 87

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
0%
0

Disagree
0%
[]

Strongly Agree
100%
7

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

On The Following Aspects, Please Indicate Your Level Of Agreement By Ticking Any One Option /

Frafafea vegst =, Fuar e v Rew o e s TR &

17. The teacher uses student centric method of teaching / fRrares Rraror % o $fw vy ®1 3vdm Fvar 2

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
42.86%
3

Disagree
0%
[ ]

Strongly Agree
57.14%
4

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

18. Ammuneemcordofme;tuuemhmmwtmmmrmmmmmEmmmmh

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
14,29%

1
Disagree
0%

0

Strongly Agree
85.71%
6

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

19. The teacher has an excellent approach towards teaching / fiar® w1 Riar ¥ uft wer apy et 2

Options Strongly Agree
Votes in (%) 71.43%

No. of Votes s

Agree Not Sure

28.57% 0%

2 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

20. The teacher ill pts through examples and practical application / Rias Sarevoil o sragTies rwdT  wmvgm & surRonal =) farar 27
Options Strongly Agree
Votes in (%) 71.43%

No. of Votes 5

Agree Not Sure

28.57% 0%

2 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

21. The teacher informs the students about the learning objectives and course outcomes / fRrar BT B Wer ¥ IRw 3R wrawER vfturHl ¥ O F gfw s e

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
42.86%

0

Strongly Agree
57.14%
4

Not Sure
0%
[]

Strongly Disagree
0%
0

|uEia &t 5| H3?
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R uwp.mwaMdkcmbninmdm!qummﬂwmmmp

Strongly A
T143%
5

Not Sure
0%
0

Strongly Disagres
0%
0

a,

p pted by the teacher is fair and unbiased / Rares TR arg=m wé arfafves yraiw uftr Praa ik Proy 37

Strongly Agree
57.14%
4

Agree Not Sure

28.57% 14.29%
2 1

Disagree Strongly Disagree
0%
0 0

24. The teacher gives regular and timely feedback on the performance of the students / & 8731 & waef av Prafira IR wwa w vfafear Far @2

Options Strongly A
Votes in (%) as.ngy i
No. of Votes 6
Agree Not Sure
14.29% 0%
1 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
25.The s attitude the students is friendly & helpful / BT3 & Wl fRrare =1 Taar grearnr §2
Options Strongly Agree
Votes in (%) 71.43%
No. of Votes 5
Agree Not Sure
14.29% 14.29%
1 1
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
26. The teacher facilitates the students to overcome their weakness / fliar® U=t Fwilfl %) g7 w3 & farg ol @) YRw A s #2
Options Strongly Agree
Votes in (%) 42.86%
No. of Votes 3
Agree Not Sure
ST.14% 0%
4 0
Disagree Strongly Disagree
% 0%
0 0
27. The teacher guides the students for il p ity development of the students / fligr® BT ¥ waw wifdkes frera ¥ g o @1 wnfedA wear 32
Options Strongly Agree
Votes in (%) 71.43%
No. of Votes 5
Agree Not Sure
28.5T% 0%
2 0
Disagree - Strongly Disagree
0% 0%
0 0
28. The teacher heips students imespective of their background, gender etc | Riare BT =) Iaft qufy, R anf2 ¥ wraeg weg wear 27
Options Strongly Agree
Votes in (%) 71.43%
No. of Votes 5
Not Sure
28.5T% 0%
2 0
Disagree
:‘ ::mnlv Disagree

5/6
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* 0
;
0% ﬂmw 1
; -
31. The teacher encourages sthical behaviour of the students / e BT ¥ 3w arapr @) Wiemfe svar 2
Strongly Agree
gt 71.43%
No. of Votes .
Not Sure
28.57% No
; 0
&hw
¢ 0% =
Sl i 0
;;idmi;?:;mw .m;- ot the concept of observing ‘one minute silence of the whole class’ / TTEIT ¥ YEIT BT J Up, firyw 7t wan & v firae o1
FATR?
Options
Votes in (%) my
No. of Votes s. Agree
L Not Sure
: o
2'”‘“. Strongly Disagree
. 0%

0
For Laboratory Courses Only / Sae WARTRITeT Trauwmal & frg

=T hecks the laboratory journals/ files regularty / fRtares frafire wu A waramen ufverolt  wrel ot ot w7
Options.
Votes In (%) f;’::g" Agree
No. of Votes e
Agree
57.14% Not Sure
4 0
3;:agm Strongly Disagree
0%
a 0
34. The t is available in the laborat ,formunnr-uurauonofth-pncuuunp.nmntthuvmmmwm&qﬁthMﬂmh
Options Strongly A
Votes in (%) as.nzy gree
No. of Votes 6
Agree Not S
14.29% ns? =
1 0
Disagree Strongly Disay
oy o aly gree
0 0
35. The teacher has a methodical approach t duct of experiments / RI%® & U WAl & Hrer & Rrg v arafam ehwin 22
Options Strongly Agree
Votes in (%) 85.71%
No. of Votes 6
e Not Sure
14.29% 0%
1 0
Disagree Strongly Disagree
% 0%
0 0
36. Proper instructions and d are glven by the teacher prior to the conduct of the practicaliexperiment | FTAFIRE / Wit & ware A ugd Rvars grar sfva Friw o wada
feuma 2
Options Strongly Agree
Votes in (%) ;u:w.
No. of Votes
ree Not Sure
:g.sm gx
2
Disagree l;S;‘n:mgly Disagree
0% o
0
37. The helps the in smooth conduct of exp 1 Rrar BT @Y wan & A ware § wag wYa §7
Strongly Agree
Votes In (%) A
No. of Votes
Not Sure
Agree
28.57% :“
2
Strongly Disagree
0%

0
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Fee_d%ack From Student About Teacher

Academic Year*

2023-24 v
Teacher Name”*

Miss GUNJA KAUSHIK A4

Govt Naveen College Gurur | govt college gurur | gurur college

Class™

All

This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / U8 @s fRiar® # faiwansf v $fxa 2

01. Punctuality in conducting lectures and practicals | TR Y TAEIE w0l # WHY I URE?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
40%
4

Disagree
10%
1

Strongly Agree
40%
4

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
10%
1

02. Regularity in conducting lectures and practicals | TG 3 TraERe amaw Fea § Fafiaar

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20%
2

Disagree
0%
0

03. Timely completion of Syllabus / RI3@ 1 WHT T [ 17

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20%
2

Disagree
30%
3

04. Ability to teach beyond the syllabus / UrETEH | TY T ¥ gRaT?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
30%
3

Disagree
10%
1

05. Ability to include latest developments in the subject taught / T§T¢

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
30%
3

Disagree
0%
0

06. Command over the subject taught / Ry@raT fwa o w7

Options
votes in (%)
No. of Votes

hrm‘.-,;,q@;,c_qurur.orq:}.ir\l’Feet:ibal::k About Teacher Report.aspx

Strongly Agree
60%
6

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
20%
2

Strongly Agree
30%
3

Not Sure
10%
1

Strongly Disagree
10%
1

Strongly Agree
30%
3

Not Sure
10%
1

Strongly Disagree
20%
2

e fargg & iAW geATal 't wide w3 ¥ amar

Strongly Agree
40%
4

Not Sure
20%
2

Strongly Disagree
10%
1

Strongly Agree
40%
4

27




GolenvoenCdfegeGumrlgovteolagagururlgumrcoﬂege
0% MOt Sure
et 10%
1
ly
1
07. Communication skills / HIR Ferer?
Options Strongly Agree
Votes in (%) 30% i
No. of Votes 3
Agree Not Sure
40% 20%
4 2
Disagree Strongly Disagree
0% 10
0 1
08. Self Confidence / JTmfyra?
Options St
Votes in (%) vor-::m'y i
No. of Votes 7
Agree Not Sure
20% 10%
2 1
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
09. Class Control and eye contact with the students / wa&T frgzor IR ol & Ay offw A Wk B
Options Strongly Agree
Votes in (%) 60%
No. of Votes 6
Agree Not Sure
20% 0%
2 0
Disagree Strongly Disagree
10% 10%
1 1
10. Neatness in use of black/white board for teaching rﬁw%mmlmﬂttmimﬁ
Options Strongly Agree
Votes in (%) 50%
No. of Votes 5
Not Sure
Agree
40% 0%
4 0
Strongly Disagree
E,'f’""' 10%
0

1

11. Ease in use of ICT based methods thﬂmlmtmmmtmﬂm
Options

Strongly Agree
Votes in (%) 40%
No. of Votes 4
i Not Sure

200 20%
2 2
Disagree Strongly Disagree
10% 10%
1 1
12. Use of participatory method of teaching / fRrayur 9} writard Ry w1 awdr

tions Strongly Agree
3::» in (%) RN e 40%
No. of Votes Srh 4
Agree Not Sure
30% 10%
3 1
Disagree Strongly p ree
10% 10% e
1

1

https:#/acaurur.ora.in/Feedback About Teacher Report.aspx
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14. Ability to clarify doubts | H&¥ ) WE B ¥} arran?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20%
2

Disagree
10%
1

15. Overall Rating of the teacher / fig/ ¥t wag I

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20%

2
Disagree
10%

1

Govt Naveen College Gurur | govt college gurur | gurur college
#5e of innovative methods of teaching / frarr ¥ i adfieY #1 IudhT?

Strongly Agree
50%
5

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
10%
1

Strongly Agree
50%
5

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree

20%
2

Strongly Agree
60%

6

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
10%

1

16. The teacher comes well prepared for the class / fR1ar® ®an ¥ Ry araft avg | FaR amrar 37

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20%
2

Disagree
10%
1

On The Following Aspects, Please Indicate Your Level Of Agreement By Ticking Any One

Option / Fraff@ad vegsit W, puar it ue ey o graw oA wX & wwsia o R

B?

Strongly Agree
40%
4

Not Sure
10%
1

Strongly Disagree
20%
2

17. The teacher uses student centric method of teaching / iz fRrgyur ¥ o1 Ffa vafa w1 WM e #7

Options
Votes in (%)
No. of Votes
Agree

20%

2

Disagree

10%
1

Strongly Agree v
50%
5

Not Sure
10%
1

Strongly Disagree
10%
1

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher / BTAT T SufRufat frw¥é Rrare grRY wime v o 87

Options
Votes in (%)
No. of Votes
Agree

40%

4

Disagree

0%
0

Strongly Agree
50%

5

Not Sure

0%
0

Strongly Disagree
10%
1

19. The teacher has an excellent approach towards teaching / Riars =1 fraror & o v Tpw eitwimr 37

hitps:/lacqurur.ora.in/Feedback About Teacher Report.aspx
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20. The teacher illustrates concepts through examples and practical application / Ria® Iarsvuil ot aurag e awatT ¥ arurw F srryronat o) framn #2

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20%
2

Disagree
10%
1

;. The teacher informs the students about the learning objectives and course outcomes / R4 Tl 3t Wier & Stwl I araTms afromt 3wy & it v

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
30%
3

Disagree
0%
L]

Govt Naveen Callege Gurur | govt college gurur | gurur college

Strongly Agree
40%
4

Not Sure
10%
1

Strongly Disagree
0%

Strongly Agree
50%
5

Not Sure
10%
1

Strongly Disagree
10%
1

Strongly Agree
50%
5

Not Sure
10%
1

Strongly Disagree
10%
1

22. The teacher encourages participation and discussion in the class / e wan ¥ wrftardt oy waf =) Wiwfda I 87

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
30%
3

Disagree
80%
8

Strongly Agree
50%
5

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
10%
1

23. The internal evaluation process adopted by the teacher is fair and unbiased / e gRT T i arafye geaie ufdar Frege iR Froy 3

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20%

2
Disagree
20%

2

24. The teacher gives regular and timely feedback on the performance of the

ons
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
30%

3

Disagree
0%
1]

Strongly Agree
50%
5

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
10%
1

students / e BT ¥ wgdl W Profie ok s wvfafrm 2 &7

Strongly Agree
40%
4

Not Sure
10%
1

Strongly Disagree
20%
2

25. The teacher’s attitude towards the students is friendly & helpful / BT & Ui fuare 1 Y& dvarn 87

Options o o .

Votes in (%) < WORE Ty

No. of Votes & ol \\
[»] M

Agree

20%

2 '

Disagree

g% & ‘:\ .o"'
https:/facaurur.org.in/Feed er Report.aspx

Strongly Agree
60%
6

Not Sure
0%
0

mnﬂlv Disagree

R
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Govt Naveen College Gurur | govt college gurur | gurur college
ness | Frare At wweird ) g7 wed ¥ g BT @) gRw e e

; Strongly Agree
"%" 60%
No. ofVo) s
Not Sure
‘m"',:' 0%
2 0
Strongly Disagree
10% 10%
1 1
a7, mwwmmmmm: personality development of the numrMthwmthmﬂmmmh
ons Strongly Agree
m in (%) 50%
No. of Votes 5
Agree Not Sure
30% 0%
3 0
Disagree Strongly Disagree
10%

10%
1

28. The teacher helps students irrespective

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20%
2

Disagree
10%
1

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20%
2

Disagree
10%
1

30. The teacher encourages the students to participate in extra-curricular, co-curricular
nfafaftrl 3R I qﬁtﬁﬂeﬁimﬂﬁtmmmt’?

iU

of their background, gender etc / fia®

20. The teacher is available and accessible In the Department after lecture timings / f&r®

1
Mdmu‘@,mm#wmmh

Strongly Agree
60%
6

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
10%
1

mmtmmﬁmmwh

Strongly Agree
50%
5

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
20%
2

activities and research projects / Rrar® BTl B! UrsdaR, WE-UI3umH

Options Strongly Agree
Votes in (%) 50%
No. of Votes 5
Agree Not Sure
30% 0%
3 0
Disagree Strongly Disagree
10% 10%
1 1
31. The teacher encourages ethical behaviour of the students /ﬁwaﬁftﬂﬁvmﬁmmh
Options Strongly Agree
Votes in (%) 60%
No. of Votes 6
Agree Not Sure
20% 0%
2 0
Strongly Disagree
10% 10%
1 1
32, Before beginning the lecture, the teacher follows the concept of observing ‘one minute silence of the whole class’ / SR % 3T 1 A UEa, R
w1 & T R 1T 3T PN STYRN BT FTA FA w @
Opﬂons -“i\_’s‘.. LB % St !y Agrae
Votes in (%) v ',.p-m\\ Y 50%
No. of Votes 5 U %" 5
Agree e Not Sure
0% 10%
0 L F 1 |
Disagree v Strongly Disagree
20% & N 20% "
Qlod (C. 7

Options
Votes in (%)
No. of Yotes

hm;/mmumr.om.ianeedback About Teacher Report.aspx

2 2
For Laboratory Courses Only / ae yaRTeiTen urauwmi & forg

33, The teacher checks the laboratory journals! files regularty / Riares fraftra = & wahmamen uf¥wrafl / wryel ot vt wem #2

mnolvum
5
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Agree Not Sure
10% 10%
o 1
Dmm & Strongly Disagree
20% \’ 10%
2 1
34, The teacher is available in the laboratory for the entire duration of the pncucamp.nmmmwmmimaﬂv{nmtmmmﬂmh
Options Strongly Agree
Votes in (%) 40%
No. of Votes 4
Agree Not Sure
40% 0%
4 0
Disagree Strongly Disagree
0% 20%
0 2
35, The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / fliar® ¥ T Wil ¥ e ¥ R o et e
Options Strongly Agree
Votes in (%) 40%
No. of Votes 4
Agree Not Sure
20% 10%
2 1
Disagree Strongly Disagree
30% 0%
3 0
36. Proper instructions and demonstrations are given by the teacher prior to the conduct of the practicallexperiment e i ¥ v § rd R TR
fra e IR vl e s ¥7
Options Strongly Agree
Votes in (%) 50%
No. of Votes 5
Agree Not Sure
30% 0%
3 0
Disagree Strongly Disagree
10% 10%
1 1
37. The teacher helps the stud mnmﬁwnduanfwﬂmthMﬁmtwmmﬂmmh
Options Strongly Agree
| Votes in (%) 40%
| No. of Votes 4
Not Sure
i o%
a 0
Strongly Disagree
B =
0

Sgratoare O* | F“-‘”‘J Lace Comwrstlies [repber
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Feed?ck From Student About Teacher

Academic Year* Class*

2023-24 v All v

Teacher Name P

Miss SUMAN SAHU v

5 This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / 8 @S fQT&FCF #! fayarsif v #fga %

01. Punctuality in conducting lectures and practicals / TGN X AEETRE R # wHg i urddl?

| Options Strongly Agree
\ Votes in (%) 36.36%
No. of Votes 4
! Agree Not Sure
63.64% 0%
7 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0

02. Regularity in conducting lectures and practicals / SR 31X arragifive sreavor wvt § Prafiaar?

Options Strongly Agree
Votes in (%) 45.45%

No. of Votes 5

Agree Not Sure

54.55% 0%

6 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

03. Timely completion of Syllabus / FI&TH &7 ¥9T W T §F1?

Options Strongly Agree

Votes in (%) 45.45%

No. of Votes 5

Agree :;l;t Sure

54.55% 5

6

Disagree Strongly Disagree
0%

0% 2

0

04. Ability to teach beyond the syllabus | UTSU®H AW g B s

Options Strongly Agree
Votes in (%) ;5.45%
No. of Votes
Agree Not Sure
54.55% g%
6
4 Strongly Disagree
S o
0 0

05. Ability to include latest developments in the subject taught / TgT¢ 1Y ey & T weATal & mite oA ot g

G Strongly Agree
Options it
Votes in (%) /fb{\)’ e T :4.55%

d i,

No. of Votes 64 ) \
Agree Not Sure
45.45% 0%
5 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
o 0
06. Command over the subject taught / Rvarrat fRwa o3 war?
Cavon Strongly Agree
Votes in (%) gy Ag
No. of Yotes 6

https://acqurur.org.in/Feedback About Teacher Report.aspx
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Agree
45.45%
5

Disagree
0%
0

07. Communication skills | §UR SYA?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
54.55%

6
Disagree
0%

0

08. Self Confidence | ATHRAYR?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
45.45%
5

Disagree
0%
0

Strongly Agree
45.45%

5

Not Sure

0%
0

Strongly Disagree
0%
(]

Strongly Agree
54.55%
6

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

09. Class Control and eye contact with the students / T4 Fra=ror 3l 1} & @y ofe & wod w37

Options
Votes in (%)
No. of Votes
Agree
54.55%

6

Disagree
0%

(1]

Strongly Agree
45.45%
5

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

10. Neatness in use of blackiwhite board for teaching / TRi&ior & g o1&/ 7 91¥ & IughT & w=aam

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
36.36%
4
Disagree
9.09%

1

Strongly Agree
45.45%
5

Not Sure
9.09%
1

Strongly Disagree
0%
0

11. Ease in use of ICT based methods of teaching / fRraior ¥ m§d amenfya 7w ¥ awitn & amrart?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
45.45%
5
Disagree
0%

0

12. Use of participatory method of teaching / fRraror %Y wnfiardt ARy w1 augi?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
45.45%

Strongly Agree
54.55%
6

Not Sure
0%
o

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
54.55%
6

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

e
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13, Use of innovative methods of teaching | R 3 8t el a1 gwarm?

Options Strongly Agree
- i 45.45%
MHV\.‘) s
Agree b e
54.55%
8 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
] 0
14, Ability to clarify doubts / HeE ) ¥ B I 4HaT?
Options Strongly Agree
Votes in (%) 54.55%
No. of Votes 6
Agree Not Sure
45.45% 0%
5 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
15. Overall Rating of the teacher / fR1&rs o s Yfdwe
Options Strongly Agree
Votes in (%) 63.64%
No. of Votes 7
Agree Not Sure
36.36% 0%
4 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0

']

16. The teacher comes well prepared for the class / it ®an ¥ R ar= e | TaR I B2

Options Strongly Agree
Votes in (%) 54,55%

No. of Votes 6

Agree Not Sure

45.45% 0%

5 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0

On The Following Aspects, Please Indicate Your Level Of Agreement By Ticking Any One
Option / FPrafif@a Tegsi w, Fuan {6 t fawen ! gHaw v TR F e o) i
7

17. The teacher uses student centric method of teaching / f1ar® fua & o 3fia veft w1 oM swm 2

Options Strongly Agree
Votes in (%) 54.55%

No. of Votes 6

Agree Not Sure

45.45% 0%

5 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 o

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher | BTl @1 ufRufyy = TE fname arr TATY T o 7
Options : -
Votes in (%)

Strongly Agree
No, of Votes :4'55%
l‘:?l’:;% Not Sure
5 0%

0

Di
O;f-”w Strongly Disagree
0 0%

19. The teacher has an excellent approach towards teaching rftlwmf‘wmtuﬁwmmg?
hitps://acqurur.org.infFeedback About Teacher Report.aspx
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Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
45.45%

5
Disagree
0%

0

20. The teacher llustrates concepts through examples

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
45.45%
5

Disagree
0%
0

L At w
andpncuulapplmum!hwmﬂhﬂ!mﬂm*m SRR B R

Nmancmsumrigmnoouegugum..,uw.w -
Govt

Strongly Agree %
54.55% ;

Not Sure

i
¥

Strongly Agree
54.55%
6

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

Jtwat ol urzws afvomrst & A F g
il. The teacher informs the students about the leaming objectives and course outcomes / fiar® BTAY Tt Wi & e

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
45.45%
5

Disagree
0%
0

Strongly Agree
54.55%
6

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
%
[]

22. The teacher encourages participation and discussion in the class lﬁWW‘ammlﬂfﬁmmh

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
36.36%
4

Disagree
T2.73%
8

23. The internal evajuation process adopted by the teacher is fair and unbiased / fRigrs WY 30T

Strongly Agree
63.64%

7

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

T it sEaie war Py sty ey 3
Options St
Votes In (%) 54"5’;1'2', A
No. of Vates 6
Agree Not Sure
45.45% 0%
5 0
Di Strongl
% Strangly Disagres
0

24. The teacher gives regular and timely feedback on the performance of the students /

Options

(1]

ﬂruwsrﬁtwﬁwwﬁuﬁammwmamh

Strongly Agree
Votes in (%)
No. of\fml :4 i
Agree
= s
4 1
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
25. The teacher's atttude-towards the students is friendly & helpful / BTt ¥ ufa Rrares w1 var Qrear 22
Options P 1 j. % Strongly Agree
: 63.64%
7
Not Sure
0%
°
Strongly Disagree
0%

g

0
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26. The teacher facilitates the students to overcome their weakness / fRI&r® 3ru=it ol 1 {7 $13 & g o7l 1 JRw e Fvar 2

Strongly Agree
Votee. .? IR
No. of Vo ¢
Agree Not Sure
45.45% 0%
5 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
27. The teacher guides the students for overall personality development of the students / e o & v aftaa Ao ¥ fog ol =1 wnfedfa s 82
Options Strongly Agree
Votes in (%) 63.64%
No. of Votes 7
Agree Not Sure
36.36% 0%
4 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
(] 0
28. The teacher helps students irrespective of their background, gender etc / 14/ BTt 3 33 yayfiy, R anfa & aras(g wag wvan (.54
Options Strongly Agree
Votes in (%) 54.55%
No. of Votes 6
Agree Not Sure
45.45% 0%
5 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
29. The teacher is available and accessible in the Department after lecture timings / e s w9y F a1g fAunT ¥ Suass i gy 2
Options Strongly Agree
Votes in (%) 54.55%
No. of Votes 8
Agree Not Sure
45.45% 0%
S5 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0

30. The teacher encourages the students to participate in extra-curricular, co-curricular activities and research projects / fli&r® Bl ®! Ursdw, We-urGuSH
nfRafaRrEt 3R s aRdemnel A wm A7 & Rie Wisnfea v #2

Options Strongly Agree
Votes in (%) 54.55%
No. of Votes 6
ree Not Sure
45.45% 0%
5 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
31. The teacher encourages ethical behaviour of the students / I/ BT ¥ e srasr ® Menfda s #7
Options Strongly Agree
Votes in (%) 54.55%
No. of Votes e
Agree Not Sure
45.45% 0%
5 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 ’ 0

:wegz;b;ﬁi;n;gg; Ia?;t;r:ﬁtho h '"‘ llows the h,.‘ of observing ‘one minute silence of the whole class’ | &= nhq-«m AR g, e Tﬁ

Options i~ Strongly Agree
Votes in (%) S G 54.55'3-" i

No. of Votes : “-\ Y 6

Agree Y

45.45% \ :‘o‘t i

5 0

lIi.l/:sagree ; / ‘& Strongly Disagree
0 " & \...,,_ 0%

wod (C. %N

For Laboratory Courses$™Onfy / aa WfT‘T!lT?IT USTHH & fre

33. The teacher checks the laboratory journals/ files
regularly / fvares Frafira wu & wahmaren ufreon
1 wTEat ot wite wvar &7
Options
R i Strongly Agree
e 12.73%
8
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Not Sure
Agree 0%
:7.27% . >
Strongly Disagree 4
o o%
0
: arafy ¥ forg srivmaren 3 Ivway ¥
1 wairr ot gt
34. The teacher is available in the laboratory for the entire duration of the practical/experiment / fuare IaER®
Options Strongly Agree
Votes in (%) ;2.13%
No. of Votes
Not Sure
Agree
27.27% 0%
3 0
Disagree Strongly Disagree
g% 0%

0

35. The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / oy ¥ 1 war & A9 ¥y LL m h

Pysing Strongly Agree

Votes in (%) 72.73%

No. of Votes 8

i o Not Sure

27.2T% %

3 0

Samres Strongly Disagree

i 0%

; 0

36. Proper instructions and demonstrations are given by the teacher prior to the conduct of the practicaliexperiment / ZTABTI / WAt ¥ warert & wed Rrarw g

It e ol wad Ry 9 37

Optmiom Strongly Agree
ki 72.73%

No. of Votes 8

. g Not Sure

27.27% 0%

2 0

e Strongly Disagree

- 0%

Govt Naveen College Gurur | govt college

gurur | gurur college

37. The teacher helps the students in smooth conduct of experiment / 14/ BT 1 walwT ¥ Fanes Hares § Hag wraT 87

Ont‘m.':m Strongly Agree

n ¢ 72.73%

No. of Votes 8

Agree Not Sure

27.27% 0%

& 0

Disigrea Strongly Disagree
h 0%

S %,WM&{E Qn-dbm_l( oo Praryiie—

(HTTP://WWW.RAVISOLUTIONS.COM™)




f‘"fdt?Ck From Student About Teacher

Academic Year*
2023-24 v

Teacher Name*

Mr. Mithilesh Sahu v

This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / U8 TS R1a/® @1 A w Hfia e

Class*

All

01. Punctuality in conducting lectures and practicals / ST ar mlﬂl’ ST # AN N qrEdl?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
45.76%
27

Disagree

0%
0

Strongly Agree
54.24%
32

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

02. Regularity in conducting lectures and practicals | SIRST 3 ATAIY® 3=wvr B3 A Frafimar?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
52.54%
31

Disagree
0%
0

03. Timely completion of Syllabus / A& &1 W07 W [ §H12

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
38.98%
23

Disagree
0%
0

04. Ability to teach beyond the syllabus / UT3THH ¥ T TgH Y a7a1?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
50.85%
30

Disagree
0%
0

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
54.24%
32

Disagree
0%
0

06. Command over the subject taught / Rramar v uy T
Options

Votes in (%)

No. of Votes

https://acqurur.org.infFeedback Ahmd Tan~e._ ~

Strongly Agree
47.46%
28

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
57.63%
34

Not Sure
3.39%
2

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
49.15%
29

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%

Strongly Agree
45.76%
27

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree

0%
0

Strongly Agree
38.98%
23

-
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Agree
61.02%

-

ow.cmwm:mm

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
54.24%
32

Disagree
1.69%

08. Self Confidence / JTERYA?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
50.85%
30

Disagree
0%
0

Govt Naveen College Gurur | GE¥2

NOT DUre

0%

0

Strongly Disagree
0%

0

4.07%

Not Sure

Strongly Disagree
0%

Strongly Agree
49.15%
29

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

09. Class Control and eye contact with the students / ®&1 frdor aily ot ¥ Wy afe & ok w37

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
44.07%
26

Disagree
0%
0

Strongly Agree
54.24%
32

Not Sure
1.69%
1

Strongly Disagree
0%
0

10. Neatness in use of blackiwhite board for teaching / Fi&T ¥ forg =1 wibg ¥ F Iqdiy & =y

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
49.15%
29
Disagree
0%

0

Strongly Agree
50.85%
30

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

11. Ease in use of ICT based methods of teaching / fR1err ¥ andefidt amunfya aftet ¥ Suahn A smarhe

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
57.63%
34

Disagree
0%
0

12. Use of participatory method of teaching / Rraror 9t smftarft fafly w7 gudiT?

Options
Votes in (%)
No. of Votes
Agree
54.24%

32

Disagree
0%
0

hitps://qcqurur.org.in/Feedba

&

eacher Report.aspx

Strongly Agree
37.29%
22

Not Sure
3.39%
2

Strongly Disagree
1.69%

UGy 3% 1 g ATy
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L iNNovative methods of teaching / farr & = 7wl 1 Iwg?

Y

14, Ability to clarify doubts | Y3 %) Ty BT # awar?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
49.15%
29

Disagree
0%
0

15. Overall Rating of the teacher / fR1t/@ 9} wayg Y,

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
40.68%
24

Disagree

1.69%
: |

16. The teacher c well

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
47.46%
28

Disagree
0%
0

Strongly Agree
45.76%
27

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree

0%
0

Strongly Agree
50.85%
30

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
54.24%
32

Not Sure

3.39%

2

Strongly Disagree
0%

0

prepared for the class / RI4® B4 ¥ Rig sl ave @ Fuw smar 32

Strongly Agree
52.54%
31

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

On The Following Aspects, Please Indicate Your Level Of Agreement By Ticking Any One
Option / frafafEa vggasit X, puar fft ve fAee o) TAo v wR & augia $i §fa

B?

17. The teacher uses student centric method of teaching / fRi&r® fRravr & o1 B vafa =1 Iwdim v 32

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
59.32%
35

Disagree
0%
0

Strongly Agree
40.68%
24

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher / BTAY 31 JufRufy ReTE frare gr ¥ @ wrar 2

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
42.37%
25

Disagree
0%
0

N
3 .v
\Jf,? > = J’a“’y
o W

Strongly Agree
57.63%
34

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

19. The teacher has an excellent approach towards teaching / Rigrw w1 fiamn & uf v Iy efpwior 32
https: Hlacaurur.org.in/Feedback About Teacher Report.aspx
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7/24/24, 4:33 PM
swu;,g:y Agree -p-"' g
: 44.0 M '
v:t'::?: (%) i | f | ‘p»a‘
No. of Votes -
Not Sure o .p":é
0% s
:35.93% ; '
Strongly Disagree
Disagree
0% :,I.

tical application | Rrar® JaTevoil 3l magTie argwdhT & arer & smuronail =} e #2

20. The teacher illustrates concepts through ples and pr

Options Strongly Agree
Votes in (%) 52.54%

No. of Votes 31

Agree Not Sure

47.46% 0%

28 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

;;.Ththacherimmﬂusmdemsaboutﬂu learning objectives and course outcomes / R BT ) Hier ¥ At I WreTEH R ¥ Ay F YR B

Options Strongly Agree
Votes in (%) 54.24%
No. of Votes 32
Agree Not Sure
45.76% 0%
27 0
Disagree Strongly Disagree
g" 0%
0

22, The teacher encourages participation and discussion mm.mmﬂmaswmﬂMdkﬁdﬁmﬁamh

Opﬁons SIrongly Agree
Votes in (%) 55.93%

No. of Votes 33

Agree Not Sure

44.07% %

26 0

Disagree Strongly Disagree
13.56% 0%

8 0

23. The internal evaluation process adopted by the teacher is fair and unbiased lmmmﬁﬂgmmmm&Mh

Options Strongly Agree
Votes in (%) 49.15%

No. of Votes 29

Agree Not Sure

47.46% 3.39%

28 2

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 (]

24. The teacher gives regular and timely feedback on the p.nom..nmm..mm:mwmtmwﬁmmmwmamh

Options Strongly Agree
Votes in (%) 49.15%

No. of Votes 29

Agree Not Sure

50.85% 0%

30 0

Disagree Strongly Disagree

0% 0%

0 0

25. The teacher's attitude towards the students Is friendly & helptul / BT & ufit frare w7 vdw grearn ¥

Options ey Strongly Agree

Votes in (%) ; 57.63%

No. of Votes b7}

Agree Not Sure

42.37% 0%

25 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 ‘ v

https://qcqurur.org.in/Feedba ut Teacher Report.aspx 57
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28. The teacher facilitates the students to overcome their weakness / RI&® A7t FHER B ¥ T ¥ R ora B g e w2

*ah - Strongly Agree

Votes W %~ 52.54%

No. of k3|

Agree Not Sure

37.29% 3.39%

22 2

Disagree Strongly Disagree
6.78% 0%

4 0

27. The teacher guides the students for overall personality development of the students / R BTl & Wy arférm R ¥ g ol w1 anfaxf wwa 32
Options Strongly Agree
Votes in (%) 55.93%

No. of Votes 33

Agree Not Sure

44.07% 0%

26 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

28. The teacher helps students irrespective of their background, gender etc / R4 Bt =) 379t quyfy, i anf & araug wag A &2
Options

Strongly Agree
Votes in (%) 49.15%
No. of Votes 29
Agree Not Sure
47.46% 3.39%
28 2
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0

29. The teacher is avallable and accessible in the Department after lecture timings / fRI&Rs sIT@I= w7y ¥ arg v & Suaa M gau d?
Options

Strongly Agree
Votes in (%) 45.76%
No. of Votes 27
Agree Not Sure
47.46% 5.08%
28 3
Disagree Strongly Disagree
1.69% 0%
1 0

30. The teacher encourages the students to participate in extra-curricular, co-curricular activities and research projects / 4@ BTl %Y urelay, wg-ursumH
afafaft ol srgerer uRrdternai F w83 ¥ forg Wemféa wvar 37

Options Strongly Agree
Votes in (%) 47.46%

No. of Votes 28

Agree Not Sure

52.54% 0%

31 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

[1] 0

31. The teacher encourages ethical behaviour of the students / iy T3l ¥ e AR = Wenfea svar 82
Options Strongly Agree
Votes in (%) 52.54%

No. of Votes 3N

Agree Not Sure

47.46% 0%

28 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

32. Before beginning the lecture, the teacher follows the concept of observing ‘one minute silence of the whole class’ / TITEIF B YFATT T & R
Fai1 ¥ T e o1 0T 3T 1 IJAUROT B TR TR 37 b b i

Vetes 1n (%) e ¥ fg:g_«fv Agree
No. of Votes Foy o 9
45159 , Not Sure
;3.15% { B | 1.69%
: 1‘ i
I:!;agm ;\. "3 & Strongly Disagree
' ' 0%

° R et o
For Laboratory Cours¥s-Only 7 %ae WGRTITT ¢ 7% frg

33. The teacher checks the laboratory journals! files regularty / fiares Prafira wu & writaTen uPyerat / wrgelt # wify wean 22

Options

Votes in (%) Strongly Agree
No. of Votes gfc“%

6/7
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Agree 0% s
45.76% °
27 —.
89% 0%
- 0
) 1 ity %Y Y arafy ¥ v wraeraen 3
ummbmmhhmfwmmmmammwlmm Jawray
Options Strongly
Votes in (%) g.m‘
No. of Votes
o Not Sure
50.85% 0%
30 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
35. The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / i ¥ urer waiit & srarerT ¥ frg v R wivwo 7
Options s ree
Votes in (%) 49.15%
No. of Votes 29
Not Sure
47.46%, 3.39%
2 2
Ditagres Strongly Disagree
0% oy
* 0
36. Proper instructions and demons!

Strongly Agree
Votes in (%) 50.85%

No. of Votes 30

Agree Not Sure

49.15% 0%

29 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

37. The teacher helps the students in smooth conduct ofemnmmrﬁuvBWﬁmtmﬂmmﬁmmh
Options Strongly Agree
Votes in (%) 55.93%

No. of Votes 33

Agree Not Sure

44.07% 0%

26 0

D Strongly Disagree
0;:% g%

0
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mb'90k From Student About Teacher

Academic Year* Class"
2023-24 v All v
Teacher Name* h
ow

Mr. Premchand Sahu

~

This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / U8 WE 1@ &5t fasryarait WHae

01. Punctuality in conducting lectures and practicals | IREIH 3R gy amawor & |9 F e

Options Strongly Agree
Votes in (%) ss.ossgsy ’
No. of Votes 36
Not Sure
27.42% 1.61%
17 1
Disagree Strongly Disagree
2-60% 3.23%
2

02. Regularity in conducting lectures and practicals / TSI 3 ATaEIR® ATavor Bv3 & Prafirar?

Options Strongly Agree
Votes in (%) 67.74%
No. of Votes 42
Agree Not Sure
29.03% 3.23%
18 2
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
03. Timely completion of Syllabus / & &1 w/wa W qx1 gm?
Options Strongly Agree
Votes in (%) 61.29%
No. of Votes 38
Agree Not Sure
38.71% 0%
24 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
04. Ability to teach beyond the syllabus / UTSTHH & U UgT ¥} aivaT?
Options Strongly Agree
Votes in (%) 62.9%
No. of Votes 39
Not Sure
;g.r:s'% 3.23%
19 2
Disagree Strongly Disagree
3.23% 0%
2 0

05. Ability to include latest developments ip the subject taught / TgTQ T R ¥ st wewiolf wt wnfiver wv ot aram?

Options Strongly Agree
Votes in (%) 64.52%

No. of Votes 40

Agree Not Sure
30.65% 3.23%

19 2

Disagree Strongly Disagree
0% 161%

0 1

06. Command over the subject taught / Rremar fiwg 7 wur?

Options Strongly Agree
Votes in (%) oasz%
No. of Votes 40

nttps://acqurur.ora.in/Feedback About Teacher Report.aspx
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Agree
3387%
21

Disagree
0%
0

Govt Naveen Coliege

07. Communication skills | 91 S1Ra7?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
27.42%
17

Disagree
0%
0

08. Self Confidence / JTERAYRT?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
30.65%
19
Disagree
0%

MNOT DUTe

Strongly Disagree
1.61%

Strongly Agree
67.74%

Not Sure
4.84%

Strongly Disagree

Strongly Agree
69.35%
43

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

09. Class Control and eye contact with the students / &1 =T 3l BTt & a1y aife & Wod B3

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
19.35%
12
Disagree
8.06%

5

Strongly Agree
64.52%
40

Not Sure
8.06%
5

Strongly Disagree
0%
o

10. Neatness in use of blackiwhite board for teaching / R1&mr ¥ Rre 1@ / wibg 91d ¥ JudnT § war?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
29.03%
18

Disagree
0%
0

Strongly Agree
70.97%
44

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

0

1. Ease in use of ICT based methods of teaching / & & améefidt smnfa a 8wt ¥ Fugi & srarh>

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
24.19%

15

Disagree
1.61%
1

12. Use of participatory method of teaching / fRraror ot amftardt Rfyy =7 3w

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
24.19%
15

Disagree
0%
o

httos:llqoqurur.orq.ianeedback A

bout Teacher Report.aspx

L —

Strongly Agree
66.13%
41

Not Sure
8.06%
5

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
67.74%

42

Not Sure
8.06%

Strongly Disagree
0%
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3. ““ of innovative methods of teaching / g ¥ i el #1 IudmT?

S ans Strongly Agree
”\! °:., 61.29%

No. ot, 38

Agree Not Sure

33.87% 4.84%

21 3

Disagree Strongly Disagree

0% 0%

0 0

14. Ability to clarify doubts / H3E ! TE I A awaT?

Options Strongly Agree

Votes in (%) 79.03%

No. of Votes 49

Agree Not Sure

20.97% 0%

13 0

Disagree Strongly Disagree

0% 0%

0 0

15. Overall Rating of the teacher / fRiarr &Y worr Yo

Options Strongly Agree

Votes in (%) 70.97%

No. of Votes “

Agree Not Sure

20.97% 8.06%

13 5

Disagree Strongly Disagree
0%

0

16. The teacher comes well prepared for the class / fRrar @an ¥ Ry 3t ave | duR aman 82

Options Strongly Agree
Votes in (%) 74.19%

No. of Votes 46

Agree Not Sure

25.81% 0%

16 0

Disagree os.t,‘ronslv Disagree
0%

(] 0

On The Following Aspects, Please Indicate Your Level Of Agreement By Ticking Any One

Option / PrafifRad vegsit W, puar f&eh te faeer o 7o 3 wR & awgid #1 3fa
B?

17. The teacher uses student centric method of teaching / & fRyarr ¥ o7 Hfka vl 1 Iuwdh wvar @2

Strongly Agree
Options gly Agl
Votes in (%) 66.13%

No. of Votes 41

Agree Not Sure

30.65% 3.23%

19 2

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher | BTAY T SufRufY Rresté fRare gy a=Tg TE e &7
Options

Strongly Agree
Votes in (%) 70.97%
No. of Votes 44
A.gl:;% Not Sure
29. 0%
18 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
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20. The teacher illustrates concepts through examples and practical a

Options

Govt Naveen College Gurur | govt college gurur | gurur college

Strongly Agree
70.97%
44

Not Sure
4.84%
3

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
74.19%
46

Not Sure
3.23%
2

Strongly Disagree
0%
0

Ve

e
wo:
s

pplication / e Iamgevit IR aragIie AT & WTerw & Jruronal o) Rrgmr 3

;;.Thatoacherimmsﬂmmdmh about the learning objectives and course oﬂcoms;mmﬁmtmmwmtmamm

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
25.81%
16

Disagree
%
0

22. The teacher encourages participation and discussion in the class

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
16.13%
10

Disagree
12.9%
8

23. The internal evaluation process adopted by the teacher is fair and unbiased /

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
20.97%
13

Strongly Agree
74.19%
46

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

rﬂrwwﬂmﬂamaﬁ!ﬁt}ﬁmﬁamh

Strongly Agree
80.65%
50

Not Sure

3.23%

2

Strongly Disagree
0%

hwmmwmmmmmﬁwh

Strongly Agree
70.97%

44
Not Sure

8.06%
5

Strongly Disagree
%

24. The teacher gives regular and timely feedback on the performance of the students | Rrare BTt ¥ wavf vy Prafirg mmwmamh

Options Strongly Agree
Votes in (%) 70.97%

No. of Votes 44

Agree Not Sure

29.03% %

18 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

25. The teacher's attitude towards the students is friendiy & helpful / BTt ¥ ufiy fvare w1 v Qe &2
Options Firio Strongly Agree
v::.’ in (%) G T4.19%

No. of Votes 3 46

Not Sure
Qﬂ';% 1.61%
15 i ;
Y Strongly Disagree

Disagree AN : 0%

0% Ny St )]
0 M

o {_{;-_ ! 'y 'r;"’
i  aek-Abgut-Teacher Report.aspx
hine-/facaunur.org.in/Feedbatk-Abg



4124, 4:32 PM
e,

Govt Naveen College Gurur | govt college gurur | gurur college
% 26.Theteacher facilitates the students to overcome their weakness / T8 arq=h s N ¥ g B‘I‘ﬂﬁm WS FA1 87

. S Strongly Agree

My ¥ 77.42%

No. of Votes 48

Agree Not Sure

19.35% 0%

12 .

Disagree Strongly Disagree
3.23% 0%

2 0

27. The teacher guides the students for overall personality development of the students / RT& BT ¥ Wy ke R ¥ g orlt @1 anfasfy v | 4]
Options Strongly Agree
Votes in (%) 80.65%

No. of Votes 50

Agree Not Sure

19.35% 0%

12 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

28. The teacher helps students imespective of their background, gender etc / & BTl %) 372t qayf, T anfl ¥ A HaG YT &2
Options Strongly Agree
Votes in (%) 79.03%

No. of Votes 49

Agree Not Sure

17.74% 3.23%

1 2

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

29. The teacher is available and accessible in the Department after lecture timings / fRI&R® TTEIT WHY ¥ aTg VAT & Iqerar Mg e
Options Strongly Agree
Votes in (%) 72.58%

No. of Votes 45

Agree Not Sure

27.42% 0%

17 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0

30. The teacher encourages the students to participate in extra-curricular,
R g aRegrATal # i 3 ¥ farg vt Bva 82

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
24.19%
15

Disagree
0%
0

co-curricular activities and research projects / fI3® BT B UTslar, We-TISUmH

Strongly Agree
75.81%
47

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

0

31. The teacher encourages ethical behaviour of the students / & BTaY ¥ e saer ) Wienfa svar 22

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
17.74%
1"

Disagree
0%
0

32. Before beginning the lecture, the

amtwhazmmm'ﬁm; WP T §7

Options 7N
Votes in (%) o <X

No. of Votes &/
Agree {4 §
kY

24.19%
15

,
Disagree \ V%
1.61% .,

teacher follows the concept of observing ‘one minute silence of the whol

Strongly Agree
82.26%
51

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

o class' / SRS Bt YRaTT T4 @ wed, Rrgre g

Strongly Agree
67.74%

42

Not Sure

6.45%

4

Strongly Disagree
0%

1 oo 0
For Laboratory Courses Only / daa WANTRITETT UTSawHl & ﬁlq

33. The teacher checks the laboratory journals/ files regularly t R1ar Prafira wq F weitmemren wlwTa /

wTEEl ¥ st wrar 2
Options
Votes in (%) Btnoly Raree
No. of Votes pra

hitps://acqurur.org.in/Feedback About Teacher Report.aspx
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3 ™
N
Not Sure
Agree 6.45%

; g Ooiees . X
17.74 l
" ‘ ‘

0%
v : m,ma‘mmtmma%“
’ iment / &S o

ntire duration of the practicallexperi
M.metnchorial\nllabbinﬂlahbomtoq!orﬂnn 5 i
s 74.19%

Votes in (%) b
No. of Votes o Sure

6.45%
19.35% :
o Strongly Disagree
0% i 0%

0
: i §?

¥ farg vw s

35. The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / frares & ury wort ¥ e e
Options Strongly Agree
Votes In (%) 72.58%
No. of Votes 45

Not Sure

ree

2219% 3.23%
15 2
Disagree g}l:onn'y o
0%
. 0
36. Proper instructions and demonstrations are given by the teacher Prior to the conduct
I Prdw o wanty Ruem ¥

Options

of the pnwuuexmmlmlm*m#mmm

Strongly Agree
Votes in (%) 72.58%
No. of Votes 45
Agree Not Sure
24.19% 3.23%
15 2
Disagree
o;ag ?;‘rongly Disagree
0 0
7. The teacher helps the students in smooth mndumaemnmmfﬁwmwmtmmqﬁmmh
Options s
Votes in (%) T;r:"l‘ ab A
No. of Votes 47
ree
2219% :;.t o
15 0
Disagree DI
w oD
0 0
e et Fa)

N (HTTP:I’WWW‘RAV]SOLUTIONS‘COM')
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Feed ck From Student About Teacher
? Academic Year* Class"

2023-24 v All
Teacher Name*
Miss KAMLA v

This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / U8 WS R1® ot fagiwarsf w $f3a 2

01. Punctuality in conducting lectures and practicals | TITGIH 3R ATagYE mavon ¥ wwy # qrad)e

Options Strongly Agree
Votes in (%) 56.41% {
No. of Votes 22 i
Agree Not Sure
43.59% 0% |
11 o i
Disagree Strongly Disagree i
% 0% i
0 |
|
|

02. Regularity in conducting lectures and practicals / ITEH 3R HEEIRNE TR0 B & Fraftmar?

Options Strongly Agree '
Votes in (%) 61.54% |
No. of Votes 24
Agree Not Sure |
38.46% 0%

15 0 ‘-
Disagree Strongly Disagree |
0% 0% |
0 0 |
03. Timely completion of Syllabus / FHA@ 1 WHY W QU1 §141?

Options Strongly Agree

Votes in (%) 48.72%

No. of Votes 19

Agree Not Sure

51.28% 0%

20 0

Disagree Strongly Disagree

o 0

04. Ability to teach beyond the syllabus / TT3T®¥ | T UgF 1 4ar?

" Strongly Agree
Options
Votes in (%) b
No. of Votes
Agree Not Sure
38.46% g%
15

Strongly Disagree

Doy o

1

05. Ability to include latest developments in the subject taught / T9TY T ey # i emiail =) wfire = i amar?

ons S et

s i
et :
Agree :;l Sure
15 "
Disagree Strongly Disagree
2.56% 0%
- 0

'») & )
06. Command over the suu-cmqwﬂldfmﬂw R BEA?
Strongly Agree

wp::; in (%) 51.28%
No. of Votes 20

hitps: ”chumr.org.ianeedback About Teacher Report.aspx
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Agree
48.72%
19

Disagree
0%
0

07. Communication skills / 9 Se?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
33.33%
1

Disagree
2.56%
1

08. Self Confidence / JTMIIYT?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
41.03%
16

Disagree
0%
0

Govt Naveen

fv'm-‘(cﬂ,'%- -4 %M\ -Vf___\b N

Co[bgeGUN"'Qo“m“ege

ot Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
64.1%
25

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
[1]

Strongly Agree
58.97%
23

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

09. Class Control and eye contact with the students / 4T Frd0r IR owEl & Ay e @ Hod w7

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
48.72%
19
Disagree
0%

[]

Strongly Agree
48.72%
19

Not Sure
2.56%
1

Strongly Disagree
0%
0

10. Neatness in use of blackiwhite board for teaching / it ¥ férg w18/ wivg 9t & woadin & wrsgam?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
38.46%
15

Disagree
2.56%
1

Strongly Agree
58.97%

23

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

0

11. Ease in use of ICT has-dnmhod;omacnmglﬂwntmimammﬁaaﬂﬁtmﬂm

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
48.72%

19

Disagree
2.56%
1

12. Use of participatory method of teaching / fRraror 9t wrfiardl R =1 audhre

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.9%
14
Disagree
0%

0

o Akttt Teacher Rennrt acny

Strongly Agree
48.72%
19

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
%
0

Strongly Agree
61.54%
24

Not Sure

2.56%

1

Strongly Disagree
0%

gurur | gurur college
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. ons
o S
Agree

38.46%
15

Disagree
%
L]

14, Ability to clarify doubts / H3¥ B TP T ) awar?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
46.15%
18

Disagree
0%
0

15. Overall Rating of the teacher / 14/ ¥ T e

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
33.33%
13

Disagree
0%
0

Govt Naveen College Gurur | govt college gurur | gurur college
3. Use of innovative methods of teaching / Riarr ¥ 81 adfie! #1 Iwdim?

Agree
61.54%
24

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
53.85%
21

Not Sure
0%
[1]

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
64.1%
25

Not Sure
2.56%
1

Strongly Disagree
0%
0

16. The teacher comes well pmmmmmecllsslﬁwwtmmmﬂﬁﬂﬂmh

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
41.03%
16

Disagree
0%
[1]

Strongly Agree
58.97%
23

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

On The Following Aspects, Please Indicate Your Level Of Agreement By Ticking Any One
Option / Prafif@d tegail W, puaT f& T fiwea ) goT U W & w9 o1 5fa

7

17. The teacher uses student centric method of teaching / s fRiaor ¥ o1 Hfa vl o1 swa BT 2

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
43.59%
17
Disagree
2.56%

1

Strongly Agree
53.85%
2

Not Sure
0%
[]

Strongly Disagree
0%
0

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher / BT} BT JufRufY fretE frare GRT ¥T¢ &1 91T 37

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.9%
14

Disagree
0%
]

.

P S

&
"
hel

g -
it L
- L g
\‘ﬁ. P
LN A
e P

MR

Strongly Agree
64.1%

25

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

0

19. The t her has an ]! ﬁ;wqus’ﬁbhlmjmwmmmtﬂwmm_t?

nttps:/acqurur.org.in/Feedback About feécher Report.aspx
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Strongly Agree
Options 53.85%
Votes in (%) 2
No. of Votes
Not Sure
Agree 0%
46.15% 0
18
Disagree xonwm"ﬂ"'
0%
0 0 1
raR® Jwa & AT R} Srruronay
N.TMMMW“Mmmm.xampl“mml:pﬂmlﬁ“mm “%mi
Options Strongly Agree
Votes in (%) 58.97%
No. of Votes 23
Agree Not Sure
35.9% 0%
14 0
Disagree St Disagree
5.13% o%w'y
2 0
%;. The teacher informs the students about the learning objectives and course outcomes / mwﬂmtmmm?ﬁw*'ﬁ!ﬁam
Options Strongly Agree
Votes in (%) 64.1;? Y
No. of Votes 25
Agree
35.9% oS
14 0
Disagree Strongly Disagree
0% %
0 0
22. The teacher encourages participation and discussion mu..elmlﬂrwmﬂm!ﬂamehﬂwfﬁlﬂmﬂirmh
Options Strongly Agree
Votes in (%) 61.54%
No. of Votes 24
Agree Not Sure
35.9% 0%
14 0
Disagree Strongly Disagree
20.51% 0%
8 0
23. The internal evaluation Pprocess adopted by the teacher is fair and unblamlﬁwmmﬂimmmmaﬂ?ﬁﬂﬂh
Options Strongly Agree
Votes in (%) 66.67%
No. of Votes 26
ree Not Sure
930.33% %
13 0
Disagree Strongly Disagree
0% :"'
0
24. The teacher gives regular and timely feedback on the performance of the students rﬁwmtwﬁwﬁnﬁahmwmmh
Strongly Agree
Options
Votes in (%) :?.IS'A
No. of Votes
Not Sure
46.15% o
18
8 ly DI r
Di nzoﬂﬂ y Disagree
0% 0
0
25 The teacher's aituds towards the students s triendly & heipfu BTt & B R 1 e e 2
R, Strongly Agree
Options / (A0Ves,, 64.1%
Votes in (%) £ Mo N 25
No. of Votes 3 et 4 1 Not Sure
Agree j 0%
35.9% 0
14 Strongly Disagree
Disagree i
0%
0
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N 6. The teacher facilitates the students to overcome their weakness / e ang=ht

T B w5 e S 9 e v e

Strongly Agree
58.97%
_ 23
A
el o
3 L7
12 e
?lsagm Strongly Disagree
3.89% 0%
0
27. The teacher guides the students for overall personality development of the students / RT&R BT ¥ way wffre e ¥ frg BT @1 anfed wva 22
Options Strongly Agree
Votes in (%) 58.97%
No. of Votes 23
Agree
41.03% :l‘;-l P
16 0
sy os;zongly Disagree
0 0
28. The teacher helps students irrespective of their background, gender etc / g BTl @) IR yEyfd, R anfy & AR 7eE AT §7
Options
Votes in (%) gg’g;%ly e
No. of Votes 21
Agree
46.15% ;‘;‘ G
18 0
Disagree
o% Sl:ongiy Disagree
0 0
29. The teacher is available and accessible in the Department after lecture timings 1 e warE 99 & arg Ry ¥ Iuee IR geu #
Options Strongly Agree
Votes in (%) 46.15%
No. of Votes 18
Agree Not Sure
53.85% 0%
21 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0

30. The teacher encourages the students to participate in extra<curricular, co-curricular activities and research projects / & BT @) wrela, we-ursaws

3N g wfsErai F i 89 ¥ Rrg dienfya s 32

Options Strongly Agree
Votes in (%) 61.54%
No. of Votes 24
Not Sure
Agree
38.46% g-/,
15
Strongly Disagree
Béeugm 0%
0 0
31. The teacher encourages ethical behaviour of the students / e ot & e AATER B NATRd a1 82
i Strongly Agree
Options i
Votes in (%) ::1'1.8515
No. of Votes
Agree Not Sure
0%
46.15% -
‘- Strongly Disagree
isagree ng sag
o 0%
s 0
0
2. Before beginning the lecture, the teach llows the pt of observing ‘one minute silence of the whole class’ / SIRGIT B YFATE HY | Ted, Rare gt
3
umtwmmwmmwﬂmmh
Options 7 H0CH Strong.ly Agree
£ An Y g, 1.28
Votes in (%) P e ol ;o
No. of Votes i £y
f =4 Not Sure
Agree E o%
46.15% i P g
18 t
Y Gl e Strongly Disagree
Dson N e 0%

1

e o ,,’\ 0 '
For Laboratory Courses Only / Fae wgRTRIen yreuwmH! & g

The teacher checks the laboratory journats! files regularty / fiTare Praftra =g & warmemen ufreral / wreel ot afe v #2
33, The

Strongly Agree
ions 56.41%
3::” in (%) 22
No. of Votes

Jacau mr’orq_inj{:eedback About Teacher Report.aspx
https://a¢
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Agree

I
Not Sure 1
43.59% %
17 ' : ?
Disagree Strongly Disagree -
0% 0%
0 0
AR ¥t gt ¥ vy watreran
34. The teacher is available in the laboratory for the entire duration of the practicaliexperiment / fRiare arapTiyss / Lo L ¥ v
Options Strongly Agree
Votes in (%) 58.97%
No. of Votes 23
Agree Not Sure
41.03% 0%
16 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
35. The teacher has a methodical aPproach towards conduct of experiments / fRrars ¥ Try waiY 3 wares % g v amafRra eipwior 2
Options Strongly Agree
Votes in (%) 56.41%
No. of Votes 2
Agree Not Sure
43.59% 0%
17 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
36. Proper instructions and demonstrations are given by the teacher prior to the conduct of the practicallexperiment / SITaBTR® / waRT ¥ Hare | ypa Rrare grr
IR wet g o ¥
Options St ly Agree
Votes in (%) ssm-?sy
No. of Votes 22
Agree Not Sure
43.59% 0%
17 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
o 0
37. The teacher helps the students in smooth conduct m.mnmmtfﬁrwmaﬁmtwmﬂmmh
Options Strongly Agree
Votes in (%) 64.1%
No. of Votes 25
Agree Not Sure
35.9% i
14 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0

o
S fpefue 7 Temi
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Report.aspx
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org.in/Feedback A
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&feedb?ck From Student About Teacher

Academic Year* Class*
2023-24 v All v
Teacher Name' Shsw

Mr. Harishankar Diwan v

This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / 98 &3 fR1a® &t fadivarsf . fza 2

01. Punctuality in conducting lectures and practicals /| SR ¥ anagia Ry § Wy 2 uradl?

Options

Strongly Agree
Votes in (%) 35.711%
No. of Votes 5
Agree Not Sure
42.86% 14.29%
6 2
Disagree Strongly Disagree
0% 7.14%
0 1

02. Regularity in conducting lectures and practicals / TTEIT 3R WATRS rawvr et & Arafiaar?

Options Strongly Agree
Votes in (%) 35.71%

No. of Votes 5

Agree Not Sure

57.14% 0%

8 0

Disagree Strongly Disagree
0% 7.14%

0 1

03. Timely completion of Syllabus / Rrdea o1 ¥7g W g1 gFm?

Options Strongly Agree
Votes in (%) 42.86%

No. of Votes 6

Agree Not Sure

35.71% 14.29%

5 2

Disagree Strongly Disagree
7.14% 0%

1 0

04. Ability to teach beyond the syllabus / UTSTFH | T U 3 awar?

Options Strongly Agree
Votes in (%) 42.86%

No. of Votes 6

Agree Not Sure

35.71% 7.44%

5 1

Disagree Strongly Disagree
7.14% 7.44%

1

05. Ability to include latest d

1

lopments in the subject taught / TgTY Y Ry & Tdtraw we=mrall w} wnfire wedt &ET?

Options Strongly Agree
Votes in (.[.’ 42.Gﬁay AB
No. of Votes 6

Agree

Agree :at Sure

6 0

Disagree

Diss gl“r:;zgly Disagree
1 1

06. Command over the subject taught / Rraman fiwa uz wrrs

Options

e s % e
No. of Votes i

hﬂpsz,'/_qogurur.om.inIFeedback About Teacher Report.aspx
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Agree
28.57T%
4

Disagree
T1.14%
1

07. Communication skills / §91 BYUd?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agres
B.71%
5

Disagree
T.14%
1

08. Self Confidence / JTARAYR?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
42.86%
6

Disagree
7.14%
1

Ve TN

GmNaveenCoﬁegeGumr]gowmmlgumrow

NOT DUre
7.14%
1

Strongly Disagree
7.14%
1

Strongly Agree
50%
7

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree

7.14%
1

Strongly Agree
50%
7

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

09. Class Control and eye contact with the students / & Frdor 3R 31t & Try af@ @ dob w372

Options
Votes in (%)
No. of Votes
Agree

50%

7

Disagree

7.14%
1

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

10. Neatness in use of black/white board for teaching / 1401 % g =18/ wibg &1¥ & gughr § woar?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.71%
5

Disagree
14.29%
2

Strongly Agree
42.86%
[

Not Sure
2%
0

Strongly Disagree
7.14%
1

11. Ease in use of ICT based methods of teaching / fRiarT ¥ amdaftét amunfra 7t & gudhr & arardy

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.71%
5

Disagree
T.14%
1

12. Use of participatory

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.71%
5

Disagree
0%
0

hitps://acqurur-

ord infFeedback About Teacher Report.aspx

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure
7.14%
1

Strongly Disagree
7.14%
1

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure
14.290%
2

Strongly Disagree
7.14%
1

- -y
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Agree
42.86%
6

Disagree
7.14%

14, Ability to clarify doubts | HeE P! ¥ B 3} gwaT?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
28.57%
4

Disagree
14.29%
2

15. Overall Rating of the teacher / & 9} way Ya?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
28.57%
4

Disagree
14.29%
2

Govt Naveen College Gurur | govt college gurur | gurur college
dse of innovative methods of teaching / a1 ¥ 417 adi®] =1 JuarT?

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure
W-
0

Strongly Disagree
7.14%
1

Strongly Agree
50%

7

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
7.14%
1

Strongly Agree
50%
7

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
7.14%
1

16. The teacher comes well prepared for the class | s Ta & fg s ave | TUR A 87

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
42.86%
6

Disagree
7-14%
1

On The Following Aspects, Please Indicate You

Option | Frafaf@d yegel W), Pudr

7

17. The teacher uses student

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.71%
5

Disagree
0%
0

Pt us faweq Bt

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure
7.14%
1

Strongly Disagree
0%
0

centric method omachingrﬂmmﬂlwiimiﬁawaﬁmmmt?

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure
14.29%
2

Strongly Disagree
T7.14%
1

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher / ol T JurRify FrafE fRere TR e T@T St [

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.71%
5

Disagree
14.29%
2

§

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
7.14%
1

19. The teacher has an‘a;:?@ﬁqt _Ippmach,lvmrds teaching / frare =1 fraror ¥ wft vas IPE e e

- \

https:/acaury

ot

r_org.mIFeedngk apgﬂ_f(ﬂe?cher Report.aspx

r Level Of Agreement By Ticking Any One

BT AT TR & FHHA Bl 7
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\
7/24/24, 4:29 PM . A
i 42.86% #i
Votes in (%) 6
No. of Votes i - -
Agree 7.14% #d
35.71% 1 y
5
ly Disagree
o o ;
7.14% 1
1
20. The teacher illustrates concepts through examples and practical application / iy Tergoif aﬁ!m S F wram @ YOS l’tm N
Strongly Agree
Options
Votes in (%) 42.86%
No. of Votes 6
Agree Not Sure
3B.71% 14.29%
5 2
D Strongly Disagree
D:aom 7.14%
° 1
?’. The teacher informs the students about the learning objectives and course outcomes Iﬁrﬂﬂ‘fﬂﬁmﬁmﬂmmmtlﬁﬂwm
Options Strongly Agree
Votes in (%) 42.86%
No. of Votes 6
Agree Not Sure
3I5.71% 14.29%
. 2
isagres Strongly Disagree
3" 7.44%

22. The teacher encourages participation

1

and discussion inm.clmfﬁrwwﬁwhmaahzﬂfﬂﬂmﬁamh
Options Stro Agree
Votes in (%) 42.3:36', .
No. of Votes 6
Agree Not Sure
35.71% 0%
H 0
Disagree Strongly D
57.14% 74 4'}'.91, e
8 1
23. The internal evaluation Process adopted by the teacher is fair and unbiased / frare gy AT 7§ St Wﬂfﬁmﬁlm 3 Pregy *
Options A
Votes in (%) 42-86%'!' A
No. of Votes []
Agree Not Sure
35.71% T14%
5 1
Disagree Strongly Disagree
T7.14% T.14%
1 1
24. The teacher gives regular and timely feedback on the performance of the students rhmumttmhwﬁuﬁa aﬁ?mwmam {13
Options Strongly Agree
Votes in (%) 42.86%
No. of Votes 6
ol Not Sure
;g__’ ol 144%
. 1
r— oS:ongly Disagree
14.29%
2

Options
Votes In (%)
No. of Votes

Agree
35.71%
5

7.14%
1

0
ufn.naya.h.mumtnﬁtMMﬁummmh
s e

Not Sure
T.14%
1

Strongly Disagree
0%
(1]

et
i ut Teacher Report.aspx
httos://qcgurur.org.in/Feedback Abo
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~5. The teacher facilitates the students to overcome their weakness / fIa/® 30t Fweirlt 31 X 7 ¥ R o1t ) 9w werm swar 2

Option ' Strongly Agree
Votes in (",‘,g‘ 50%
No. of Votes 7
Agree Not Sure
28.57% 7.14%
4 1
Disagree Strongly Disagree
7.14% 7.14%
1 1
27. The teacher guides the students for overall personality development of the students / Riar BTt & wwy =affaw Rera ¥ fag orll w1 e s 32
Options Strongly Agree
Votes in (%) 42.86%
No. of Votes 6
Agree Not Sure
35.71% 14.29%
5 2
Disagree Strongly Disagree
0% 7.14%
0 1

28. The teacher helps students irrespective of their background, gender etc / fRigia BT ) T2t ygyfdy, i anfa & araeg wee wear 37

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.71%
5

Disagree
7.14%
1

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure
14.29%
2

Strongly Disagree
0%
0

29. The teacher is available and accessible in the Department after lecture timings / & ayren= 999 ¥ T1g frvm & Suds 3R gav 87

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.71%
5

Disagree
7.14%
1

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure
7.14%
1

Strongly Disagree
7.14%
1

30. The teacher encourages the students to participate in extra-curricular, co-curricular activities and research projects / s ma’faﬁn@a:, HE-UTsawH

nfafafrl s e sRareEral § ym 43 ¥ e sienied s 32

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
42.86%
6
Disagree
7.14%

1

31. The h

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
35.71%
5
Disagree
0%

0

32. Before beginning the lecture, the teacher follows th
o1 ¥ T fire w1 AT 33 A srmuron o R wear 87

Options R o

Votes in (%) B Hisg

No. of Votes F AP \
Fil e 4

Agree | ' 7 \\'t ol |

35.71% Faf \ % %

5 1= .

Disagree R /5

14.29% LHN F oy

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure

7.14%

1

Strongly Disagree
0%

ages ethical behaviour of the students / R1&® BTl ¥ e wraer & Wenfea svar 22

Strongly Agree
50%
7

Not Sure
7.14%
1

Strongly Disagree
T14%
1

@ concept of observing ‘one minute silence of the whole class’ | SRS &t [FAT 1 | v, e ot

Strongly Agree
42.86%
6

Not Sure
7.14%
1

Strongly Disagree
0%

Wt e 0
For Laboratory Colirses Only / Fael WalTeTay urawmwl & fire

33. The teacher checks the laboratory journals! files regularly / Rrares Prafiva wq

Options
Votes in (%)
No. of Votes

hﬁps:”gc_quml'.om.in/FBB(’baCk About Teacher Report.aspx

A e URTSN  wTEeY ot sty e 22

Strongly Agree

57.14%
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A3%
{
21.43%
: Strongly Disagree
Disagree bt
0 forares s | Wi ot it orafly ¥ g w3
hmehbomoryformconﬂradumionofﬂnpnwcauupodmmt " GJ
34. The teacher is available : '
n 57.14% |
Votes in (%) s
No. of Votes
Not Sure
14.29%
21.43% !
3
Strongly Disagree
7 0%
7.14% :
1
arafea T §2
35. The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / FRiafes 3 uret waieil & Wamer R
Voton i Strongly Agree
R or Vo 57.14%
No. of Votes :
Not Sure
21.43% ot S
. 2
Disagree S
7.14% Sie
1 0
36. Proper instructions and demonstrations are given by the teacher prior to the conduct of the practical/experiment / s/ wahT ¥ Here R mm T
I P ol waed= Ry sma 7
Options ——
Votes in (%) Strong
No. of Votes s
2t Not Sure
e T714%
. isagree 1
; Strongly Disagree
T-14% 7.14%
) 1
37. The teacher helps the students in smooth conduct of experiment / R1ars BT =) Wk & P t?
Options iy Aaﬂi‘l: E G T
No.ofVote 57.14%
No. of Votes s
Agree -
i = 7.44%
: isagree 1
: Strongly Disagree
14.29% o
2

0
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F\"%ck From Student About Teacher

Academic Year*

2023-24 v
Teacher Name®

DEVENDRA KUMAR RATRE v

GovtNaveenCollegeGumrlgoﬂcoﬂegegururlgumrooﬂega

Class*

All

This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / 98 ©3 fR1&/® @1 fRRvasf w Ffea g

01. Punctuality in conducting lectures and practicals / SR Y @B SMEU § wwd P uradt?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
25.81%
8

Disagree
0%
0

Strongly Agree
70.97%
22

Not Sure
3.23%
1

Strongly Disagree
0%
]

02. Regularity in conducting lectures and practicals / SIS ¥ ATAETN rewwr T & Fraftraar?

Options Strongly Agree
Aot () 80.65%
No. of Votes 25
Agree Not Sure
19.35% 0%
6 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
03. Timely completion of Syllabus | FFa®¥ 1 WHT W 1 §1-1?
Options Strongly Agree
Votes in (%) 74.19%
No. of Votes 23
Not Sure
:2;.; 19.35%
2 6
Strongly Disagree
e o%
0 [1]
04. Ability to teach beyond the syllabus / qraawd | W 1gH B GHaT?
Options Stmn.gly Agree
Votes in (%) 23.42 %
No. of Votes
Agree Not Sure
7
Disagree Strongly Disagree
0% g%
0
05. Ability to include latest developments in the subject taught rmwﬁwﬁMﬂmﬁdmmﬁaﬁmﬂ
Options Strongly Agree
Votes in (%) 80.65%
No. of Votes 25
Not Sure
Agree
16.13% 3.23%
5 1
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
06, Command over the subject taught / RrETm g W 512
Options Strongly Agree
Votes in (%) 77.42%
No. of Votes 24

hms-_ugcqumr.om.WFeedback About Teacher Report.aspx
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Agree
22.58% '
7 Strongly Disagree
- 0%
“ o
0
| SR BT

07. Communication skills u'ml Agree
Votes in (%) 26
No. of Votes

Not Sure
16.13% g%
5

Strongly Disagree
0%”0 . 0%

0
0

Options Strongly Agree
Votes in (%) 96.77%

No. of Votes 30

Agree Not Sure

3.23% 0%

1 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

09. Class Control and eye contact with the students / BT Friaur 3 Bl & ay aifa @ Wob w87

Options Strongly Agree
Votes in (%) 100%

No. of Votes AN

Agree Not Sure

0% 0%

0 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

[ 0

10. Neatness in use of black/white board for teaching / figmr & fore =1& / aibe 91 ¥ Iwdh & wwmar?

Options Strongly Agree
Votes in (%) 100%

No. of Votes 3

Agree Not Sure

0% 0%

0 0

Disagree ;‘lrongly Disagree

0%
0 0

11. Ease in use of ICT based methods of teaching / fR1aror ¥ amdeidt amufya adfiet & guatn & st

Options Strongly
Votes in (%) 67.74%
No. of Votes 21
Not Sure
:"4;.," 25.81%
2 s
Disagree l,S:::mgly Disagree
0%
0
0
12. Use of participatory method of teaching / Raror 2} wrftrdt ffty w1 IwErTe
Options 74 19%~ s
Votes in (%) : 23
No. of Votes Not Sure
Agree 16.13%
9.68% 5
3 gongiy Disagree
‘;I;W P

B o e
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fon®
Agree

9.68%
3

Disagree
0%
0

14, Abillity to clarify doubts | H3E P! T T Bt ywar?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
0%
0

Disagree
0%
0

15. Overall Rating of the teacher / fRiar® & www ¥feém?

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
19.35%
6

Disagree
0%
0

Govt Naveen College Gurur | govt college gurur | gurur college
13. devanmummfmtmaﬂﬁwm

74.19%
23

Not Sure
16.13%
5

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
100%
31

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
80.65%
25

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree

0%
0

16. The teacher comes well prepared for the class | e Ban & R st e & AR AraT 82

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
16.13%
5

Disagree
0%
[]

On The Following Aspects, Please Indicate Your Level Of Agreement By Ticking Any One
option / FFrafif@a Tggsit W, puar 5 ta fawer i gaeT s TR & JweEha &) €fa

P2

Strongly Agree
83.87%
26

Not Sure

0%

0

Strongly Disagree
0%

17. The teacher uses student centric method of teaching / fiere g & o Hfa vzl s1 s s 22

Options
Votes in (%)
No. of Votes

ree
19.35%
6

Disagree
0%
0

Strongly Agree
80.65%
25

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher | BT3} &1 mmmw;mmmmh

Options ey
Votes in (%) »
No. of Votes

Agree
3.23%
1

Disagree
0%
0

19. The her has an

aPMMamhachinglﬂmumﬂthm
hitps:/iacaurur.ora.infFeedback About Teacher Report.asox

Strongly Agree
80.65%
25

Not Sure

16.13%

5

Strongly Disagree
0%

0

® IPE e -
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7124724, 4:22 PM Strongly Agree
Options .
Votes in (%) e
No. of Voles Not Sure
Agree .
19.35% ’
6 Strongly Disagree
Disagree i
ooy 0
0

20. The teacher illustrates concepts through examples and practical appl

Strongly Agree
Options 80.65%
Votes in (%) 25
No. of Votes
A I:.:! Sure
19.35% 0
6
Oieicies Strongly Disagree
o o
0

mfmmmmﬁ'ﬂm*mam‘mﬁ‘m

;’;.Themcmmmmemdanbabomhhmingobjocﬁvuand course outcomes / frares BT 2 ¥t & SRt ol wTaTER AR & a0 A 4w w

Options Strongly Agree
Votes in (%) 77.42%

No. of Votes 24

Agree Not Sure

22.58% 0%

7 0

Disagree Strongly Disagree
0% 0%

0 0

22. The teacher encourages participation and discussion inhdaulﬂwﬁ'waﬂl‘ﬂmﬂaﬂ?ﬂﬁmmh
Options

Stron, ree
Votes in (%) 77.425%', o
No. of Votes 24
Agree
22.58% :-7.' e
7 0
Disagree
25.81% g-? S

23. The internal evaluation process adopted by the teacher Is fair and unblmu:ﬁuvmmmintmﬁsqwmmmamﬁmrh
Options Stro
Votes in (%) rugsgfy
No. of Votes 24
Agree Not Sure
22.58% 0%
- 0
Disagree Strongly isagree
0% e
o L]
24. The teacher gives regular and timely feedback on the perf of the stud :mm&mwﬁwmmmwmh
Oxitiorie Strongly Agree "
in (%) 74.19%
No. of Votes -
Not Sure
2501% o
8
" ::onw Disagree
0% 0
[1]

25. The teacher's attituds m@f}_ fdethio ‘W(_! vy Is friendly & helpful / BTt & wft frares w1 8 Awarr 37

Options ?: P.,C:.‘ % l'j)-::. g
Votes In (%) e &4

No. of Votes B

i | ’7: \\/ :

Strongl
83.87%
Disagree

0%
0

https: ! ,acgurur.o
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“<_ - Theteacher facilitates the students to overcome thei s i
FEIS A TS B} 7 3 ¥ Ry omat 9t e e v
y Strongly Agree

Votes in I"»& 61.29%

No. of Votes 19

Agree ; Not Sure

25.81% 0%

8 0
Disagree Strongly Disa
3.23% 9.68% W
1 3
27. The teacher guides the students for overall personality development of the students / fuarr BT ¥ wwa AR e ¥ g o w1 anfed= s ¥
Options Strongly Agree
Votes in (%) 80.65%
No. of Votes 25

ree Not Sure
19.35% 0%
6 0
Disagree Strongly Disagree
0% %
0 0
28. The teacher helps students irrespective of their background, gender etc / fuars ol B ST qEyfy, R nfy & aTaoE WeG T 87
Options Strongly Agree
Votes in (%) 77.42%
No. of Votes 24
Agree Not Sure
22.58% 0%
7 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
29. The teacher is available and accessible in the Department after lecture timings / fyar T GG ¥ 41 R § Iua ARgEH 7
Options Strongly Agree
Votes in (%) 96.77%
No. of Votes 30
Agree Not Sure
3.23% 0%
1 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
0 0
research projects / fRrare BTl =) UrSlay, Hg-UIsu®H

. 30.The teacher encourages the students to participate in extra-curricular, co-curricular activities and
Afafafr R argw aREeEel 3 i 3 % R ieTTea B #2

Options Strongly Agree
Votes in (%) 77.42%
No. of Votes 24
Not Sure
Agree
22.58% 0%
7 0
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
(] (]
31. The teacher encourages ethical behaviour of the smmrﬁwmﬂtﬂﬁwmm’rﬁmﬂamh
Options Strongly Agree
9,
votes in (%) 5.42 %
No. of Votes
Agree Not Sure
22.58% 0%
7 0
Disagf Strongly Disagree
0% e 0%
(] (]
ole class® | TG W YT S 9 e, s 7

32. Before beginning the lecture, the teacher follows the concept of observing ‘one minute silence of the wh

k. wmmm%ﬁﬂmmmm
Strongly Agree

Options
Votes in (%) 51.61%
No. of Voles 16
Not Sure
;g':;% " 3.23%
9 o e 1
£ O = Strongly Disagree
Disagree 19 j gt
0

16.13% - :
y \ N\ A5
For Laboratory"@ga_té‘:e"?ﬁﬁly | e warTar yreuwmHl & fog

her checks the laboratory journals!/ files wu..w;mwmn#mmmmmmahmh

33. The teac
Options Strongly Agree
Votes in (%) ;g.w%

No. of Votes

https://murur,erg.ianeedback About Teacher Report.aspx

sl = M«iwﬁ’ .
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Agree
12.9%
4

Disagree
0%
0

u_mmbmmmmummmmmmmmmwmimmﬁm

Options
Votes in (%)
No. of Votes
Agree
25.81%

8

Disagree
0%

o

35. The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / fRrares ¥ o Wil & wETeA ¥ g e st efwio #7

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
6.45%
2

Disagree
0%
0

36. Proper instructions and demonstrations are given by the teacher prior to the conduct of the practical/ex|

e Fidw o wad Ry omd 32

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
22.58%
7

Disagree
0%
0

Govt Naveen College Gurur | govt college gurur | gurur college

Not Sure
16.13%
5

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
74.19%
23

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
T7.42%
24

Not Sure
16.13%
5

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
T7.42%
24

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

37. The teacher helps the students in smooth conduct of experiment / fRi&R BTAT Y wah ¥ Fere ware § 7gg wYa §7

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
9.68%
3

Disagree
0%
0

Strongly Agree
74.19%
23

Not Sure
16.13%
5

Strongly Disagree
0%
0
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periment / TITABIR / wa & warer / g R 7
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Class*
Academic Year*

Al
2023-24 i

01, The office stafl in the college is cooperative and hdpmrmﬂmmmmmmh

Strongly Agree
2 ool 33.9%
Votes in (%) 20
No. of Votes
Agree Not Sure
59.32% :'39"‘
35
Disagree os;ongly Disagree
3.39% o
2

02. The library staff is cooperative and helpful | T¥®Ter ¥ Fgurtt 3R weTaw &7

Options Strongly Agree
Votes in (%) 20.34%

No. of Votes 12

Agree Not Sure

52.54% 5.08%

31 3

Disagree Strongly Disagree
11.86% 10.17%

7 6

03. Online educational resources are available and accessible in the library / TFr®Terd # 3if-Targ A HATYT ITAR! AR gaud?

Options Strongly Agree
Votes in (%) 20.34%

No. of Votes 12

Agree Not Sure

20.34% 38.98%

12 23

Disagree Strongly Disagree
10.17% 10.17%

6 6

04. Internet facility provided in the Library is satisfactory / F¥Terd # €t € gee giu Wdtwsrs ¥2
Options

Strongly Agree
Votes in (%) 27.12%
No. of Votes 16
Agree Not Sure
28.81% 25.42%
17 15
Disagree Strongly Disagree
13.56% 5.08%
8

3

05. The prescribed books / reading materials are available in the library /| Fe@Ted % Fruffta (a1 v annft suasr #2

Options Strongly Agree
Votes in (%) 42.37%

No. of Votes 25

Agree Not Sure

42.37% 0%

25 0

Disagree

8.47% Str:;gly Disagree
" 4

06. Equipment in the lab(s) is in good

condition / sravTamTen 3 Fwor et Fufay F §2

Options
V::es in (%) 3;'::%! Agree
No. of Votes " 25-
Agree ke
,29% Not Sure
i; % 6.78%
j 4

Disagree
" " § Strongly Disagree
¥ Lae% ; g 1.69%

1
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07. s.panuconmonmmfof

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
28.81%
17

Disagree
8.47T%
s

08. Toilets / washrooms are clean and properly maintained | WiyaTerg /

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
44.07%
26

Disagree
10.17%
6

mhww.lﬂwtm

arern e = S 87

Strongly Agree
47.46%
28

Not Sure
13.56%

Disagree

'k

arre W AR T T AR FE E?

Strongly Agree
32.2%
19

Not Sure
1.69%
1

Strongly Disagree
11.86%
7

09. The classrooms are clean and well maintained | TaTa ! W1 R arecft v | w1 v oren 87

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
49.15%
29

Disagree
5.08%
3

10. The campus is green and eco-friendly / TR BITWRT 3R Tafawr ¥ sgpa 7

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
44.0T%
26

Disagree
1.69%
1

Strongly Agree
45.76%
27

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

Strongly Agree
50.85%
30

Not Sure
1.69%
1

Strongly Disagree
1.69%
1

11. Clean drinking water is available in the college campus / FEIREITEra TRt & vy dgwier Iuaa 82

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
44.07%
26

Disagree
1.69%
1

12. The buildings / ¢l

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
30.51%
18

Disagree
10.17%

BETT e 'r_om‘mfFeedbaCk

Strongly Agree
50.85%
30

Not Sure
1.69%
1

Strongly Disagree
1.69%
1

sible to disabled persons / W&+ | w4 Rwwin wffml ¥ forg gau #2

Strongly Agree
37.29%
22

Not Sure
20.34%
12

Strongly Disagree

1.69%
1

Strongly Agree
52.54%
n
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nut Sure
1.69%
1

Strongly Disagree
1.69%
1

14. Our grievances are
red
¢ Sl ressed / problems are solved well in “m'mmmmmmhmwmﬁ!ﬁMWﬂmeh
Votes in (%)
No. of Votes f;r ;Tng‘ly Agree
Agree 25
45.76% Not Sure
27 3.39%
Disagree 4
6.78% Strongly Disagree
4 1.69%
1

15. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory | wfae & dade JA W PP HAAATP ¥

Options
ly Agree
Votes in (%) o 9
No. of Votes 18
Agreo Not Sure
42.37% 22.03%
25 13
Disagree Strongly Disagree
3.39% 1.69%
1 1
16. The teachers are punctual and regular in taking lectures and practicals | g s k704 mﬂmﬂﬂ ¥ ﬁnzmuﬂl iR mt?
Options Strongly Agree
Votes in (%) 47.46%
No. of Votes 28
Agree Not Sure
49.15% 1.69%
29 1
isa strongly Disagree
ﬂu% < 1.69%
0 1
17. The teachers come well prepared for the class / e oo ¥ e st e A U I §7
Optio Strongly Agree
ns
Votes in (%) 57.63%
No. of Votes 34
ree Not Sure
:363% 1.69%
24 1
Disagree Strongly Disagree
0% 0%
[} 0

18. The teachers encourage participation and discussion in

Options
Votes in (%)
No. of Votes

Agree
40.68%

24

Disagree
0%
[1]

19. The teachers' attitude towards the students Is

Options
vVotes in (%)
No. of Votes

Agree
38.98%
23
pisagree
0%

0

dmfﬂrwwmﬂwﬂaﬁah?aﬂﬁmﬁamﬂi‘?

Strongly Agree
59.32%
35

Not Sure
0%
0

Strongly Disagree
0%
0

m.ndlyamnpfulrvm‘ftuﬁﬂmﬂmﬂma\mh

Strongly Agree
59.32%
35

Not Sure
1.69%
1

Strongly Disagree
0%
0
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30 responses
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(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) ($9dl 3T ATH & 31 8T
/Dr/Mrs./Miss A ford 1)

-

28 responses

Reshma mahilang
Hemlata sahu
Ruchi sahu
Neha
Miss Himanshi sahu
Aarti
pParmanand Nishad
Gajendra kumar
Parmeshwar sahu
Chand
chhatrapal
Uttam Kumar
Nigita
Vidya
Mr Kaushal kumar
Kirti
Resham sahuv

chanchal dhruwe

Kaminee nishad

hittps://docs.google.com/forms/d/1Eh_DVAp6yhUwra27T1IDng511R_a0dXx5QBEIJMg7v8/viewanalytics

-
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Shivangi sahu
Vandana sahu
Pemin
Poornima
Seema
Hemkanti
Reshma
Nikhil sahu

Tarika sahu

0 co
Class (H&T)* sl

29 responses

@ B.com | year
@ Other
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|0 copy
1. How helpful was the Program for you ? (Wf@m ST H fbd
I YUT?)*

29 responses

@ Extremely Helpful (98¢ AGGTTR)
@ Very Helpful (¥gd HIETTR)
. Somewhat helpful (P& &a dP
AEdR)
® :% So Helpful (F1 HGGTTR
)

: & copy
2. The Subject matter was presented effectively. (ﬁ‘m CARC GRS

PESGACRIRIIRI D

30 responses

@ Strongly agree (TaATId®
HeHd)

@ Agree (98H0)
syae. o ' Neutral (de®)
| et @ Disagree (3UEHd)
@ Strongly Disagree (
SHEHA)
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3 The Experts were knowledgeable. (fAAsF &R &)* D copy

29 responses

@ Strongly agree (T3aTddd
HeHd)

@ Agree (UgHd)

£ Neutral (dd¥)

@ Disagree (HEH)

@ Strongly Disagree (
3YgHd)

LC] Copy
A. The success percentage of Event/ program is? (W&TW

wiad |1 87)

29 responses

& 90%
@ 80%
0 70%
@ 60%
@ 50%
@ below 50%

10 copy

5 The duration of the event / program was sufficient for the material

covered. (BTHHH BT sraf e @1 S arRl & forg qafe o)«

29 responses

@ Strongly agree (ﬁﬂfﬂ;&ﬁ;
HeHd)

@ Agree (WgHd)
Neutral (dC®)
@ Disagree (3fTgH)

@ Strongly Disagree
Y Hd)

https://docs.google.com/forms/d/1Eh_DVAp6yhUwra27TlIDng511 R_a0dXx5QBEIJMg7v8/viewanalytics
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A i L) ¢
The answer given by the experts are satisfactory .(fRI=iwgi gry frar mar [} Copy

'R AAD ¢ 1)
29 responses

@ Strongly agree (Z3AIgd®
HeHd)

@ Agree (9gHd)

' Neutral (dc®)

@ Disagree (HUgHd)

@ Strongly Disagree (Fgayd®
S{HEH)

[D Copy
7. The management of organizing committee is satisfactory.(G{l'EﬁGﬂ

gitrfa &1 gge GameHe ¢ 1)*
29 responses

@ Strongly agree (FgaTgdd®
HEHd)

@ Agree (JgHA)

& Neutral (dCH)

@ Disagree (3HgHd)

@ Strongly Disagree ('E'E?!TEE&E
SHEHd)

I8 copy

8. In future could we organized the Program in other aspect of "SIP" .

(Hf &1 "THIIRU & 3T UG & S PT 3MMHIeH BT G g)*

29 responses

® Yes
@ No
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omment / Suggestion (femuft / BEIE)

3 responses
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Good job
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